Граждане имеют право на получение бесплатной юридической помощи в порядке и случаях, определенных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами.
Оказание бесплатной юридической помощи в Ярославской области,  осуществляется в порядке и в случаях, установленных Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Ярославской области от 01 октября 2012 г. № 41-з «Об оказании бесплатной юридической помощи в Ярославской области», Постановлением Правительства Ярославской области от 26 декабря 2012 г. № 1518-п «О бесплатной юридической помощи в Ярославской области».
ГКУ ЯО «ЦКПМ» (далее – также учреждение) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом департамента государственного заказа Ярославской области от 19 апреля 2018 г. № 529.
[bookmark: _GoBack]ГКУ ЯО «ЦКПМ»  входит в государственную систему бесплатной юридической помощи Ярославской области и оказывает гражданам такую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, решение которых связано с основными видами деятельности учреждения, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Предметом деятельности учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий департамента государственного заказа Ярославской области в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Основной целью деятельности учреждения является обеспечение реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов исполнительной власти области в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Основными видами деятельности учреждения являются:
- выдача заключений по результатам проверки актуальности, достоверности и объективности информации и документов, использованных заказчиком при обосновании начальной (максимальной) цены при осуществлении закупок в рамках Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- выдача заключений по результатам проверки состава и содержания проектной документации на выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства Ярославской области и линейных объектов Ярославской области;
- создание, ведение и использование баз данных и информационных ресурсов в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд Ярославской области;
- проведение мониторинга, анализа результатов закупочной деятельности заказчиков Ярославской области, расчет и обоснование эффективности закупок;
- совершенствование функционирования государственной информационной системы «Государственные закупки Ярославской области»;
- организация, сопровождение и проведение выставок, конференций, семинаров и прочих массовых мероприятий в сфере закупок товаров, работ, услуг;
- выполнение функций, связанных с аналитическим и информационным обеспечением деятельности заказчиков Ярославской области;
- выполнение функций специализированной организации по определению поставщика (подрядчика, исполнителя). 
Обращения граждан в ГКУ ЯО «ЦКПМ» рассматриваются в течение 30 дней с момента поступления обращения в учреждение. По результатам рассмотрения обращения в течение 1 рабочего дня  ГКУ ЯО «ЦКПМ» направляет заявителю мотивированный ответ на обращение.
В случае, если в обращении не указаны фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) гражданина, направившего обращение, или почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.
Государственные услуги ГКУ ЯО «ЦКПМ» не предоставляются.
Заинтересованные лица могут обратиться с жалобой на решения и действия (бездействие) ГКУ ЯО «ЦКПМ», должностного лица. 
Гражданин вправе обратиться с жалобой на действия (решения), нарушающие его права и свободы, либо непосредственно в суд, либо в департамент государственного заказа Ярославской области.
Дополнительно ознакомиться с условиями оказания бесплатной юридической помощи в Ярославской области можно также:
на Портале органов государственной власти Ярославской области в разделе  «Бесплатная юридическая помощь» (www.yarregion.ru);
на сайте Адвокатской палаты Ярославской области (http://апяо.рф) 
по телефону (84852) 77-64-26.

